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Виконання геодезичних робіт на земельній ділянці є необхідною умовою
для подальшого будівництва або будь-яких інших землевпорядних (і не тільки)
робіт. Проведення подібних досліджень регламентовано законодавчими актами.
Комплекс робіт для конкретної ділянки – індивідуальний, під нього створюють
окреме технічне завдання. Реалізація такого завдання здійснюється поетапно,
відповідно до спеціальних методик. Геодезичні роботи при землеустрої мають
вирішувати ряд завдань, що є необхідними для будь-яких робіт з проєктування та
будівництва. Основною метою таких процедур є надання замовнику точної
інформації про різні показники ділянки:

1. Визначення знімальної геодезичної основи з використанням державної
геодезичної системи пунктів. Після отримання такої основи можна
виконувати знімальні роботи.

2. Проведення знімальних робіт. Мета комплексу таких робіт – точно
визначити просторове положення будь-яких об’єктів на досліджуваній
місцевості і перенесення їх в масштабі на план або карту. Геодезичні
роботи передбачають створення детальних топографічних карт, що
відображають всі нюанси рельєфу і контурів, а також фіксують всі об’єкти
в межах ділянки (дерева, будівлі та ін.) і їх положення у просторі [3; 1].
Геодезичні роботи у землеустрої – дуже складний і відповідальний захід,

який передбачає цілий ряд необхідних і цілеспрямованих дій. До їхнього складу
входять: роботи з існуючими геодезичними матеріалами (збирання матеріалів,
їхній аналіз, обов’язкове цифрове комп’ютерне опрацювання), що включають
достовірне рекогнисцирування – обстеження конкретної території; роботи, які
передбачають геодезичне обґрунтування (планово-висотне опорне і знімальне)
геодезичних знаків, інженерно-топографічне знімання, пошук, виявлення і



топографо-геодезичне знімання існуючих підземних комунікацій, а також 
опрацювання одержаних результатів. Геодезичні роботи в землеустрої також 
припускають створення цифрової моделі місцевості (ЦММ), складання планів 
(інженерно-топографічних, зведених), карт і атласів, а також проведення 
державної експертизи всіх наявних матеріалів геодезичних робіт, для 
геодезичних робіт у землеустрої потрібне не тільки сучасне обладнання, але й 
гідний, високопрофесійний контингент працівників, які можуть оцінити і 
використати одержану інформацію. [5] 

В моїй кваліфікаційній роботі об’єктом для виконання геодезичних робіт є 
земельна ділянка, яку було відведено у власність Брусилівській селищній раді для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва  (рис.). У процесі 
створення проекту землеустрою було виконано такі геодезичні роботи:  

1. Знімання об’єкту проектування (з використанням GPS-приймачів); 
2. Камеральна обробка результатів геодезичних вимірювань (з допомогою 

"Digitals"); 
3. Cкладання кадострового план [6]. 

Отже, геодезичні роботи є невід'ємною частиною розробки проекту із 
землеустрою при відведенні земельної ділянки для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва.   

Їх виконання забезпечує точність та достовірність інформації про земельну 

 
Рисунок. Кадастровий план земельної ділянки  

ділянку, а також сприяє правильному оформленню документації, що неодмінно 
впливає на подальшу роботу із земельною ділянкою. 
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 Друкується за рішенням Вченої ради факультету землевпорядкування 
Національного університету біоресурсів і природокористування України, 
протокол № 8 від 19 квітня 2024 року 
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 
студентів та аспірантів (м. Київ, 7-10 березня 2024 р.) / За науковою редакцією 
проф. Ковальчука І.П. К.: Вид. центр НУБІП,  2024. 223 с. 
 
 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
місцевого самоврядування.  
 

За зміст публікацій, достовірність викладених наукових фактів 
відповідальність несуть автори. 
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